



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Totális oktatási reform gyorsított eljárásban?" címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Magyar Bálint oktatási miniszterhez. A kérdésre írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter Úr!

A hozzáértő nem kis csodálkozással szemléli azt az ütemet, ahogy Ön egy totális oktatási reformot keresztül akar vinni. Másféléves minisztersége alatt Ön vagy valamelyik minisztertársa már fél tucatszor benyújtotta módosításra a közoktatási törvényt, köztük egyszer átfogóan, még a saját módosításait is sorozatban módosítva. A törvénymódosítással párhuzamosan pár hónap leforgása alatt kidolgoztattott egy Nemzeti alaptantervet, s hogy időt nyerjen, a szakmai vitát is megspórolta. Még a kormány el sem fogadta az új nemzeti alaptantervet, ezzel párhuzamosan már bennfentes szakmai műhelyek dolgoznak a kerettanterveken. Az iskolák közül azok, amelyek a nem kötelező kerettanterveket nem akarják alkalmazni, már a decemberi ünnepek alatt elkezdhetik kidolgozni a saját tantervüket – nyilván a minisztériumi honlap alapján, amire majd a szünet elején felkerül az új NAT. A kerettanterveket még el sem készítették, a tankönyvszerzőknek már dolgozniuk kell az erre épülő tankönyveken, ha szeptemberre meg akarják jelentetni. Ezzel párhuzamosan az iskolák dolgoznak a helyi tanterveiken.

Tisztelt Miniszter Úr!

1. Név szerint mely államokban valósítottak meg ilyen tempóban oktatási reformot?
2. A PISA-mérésben részt vevő országok 10 legeredményesebbje hány évet fordított jelenlegi oktatási gyakorlata kialakítására? (A PISA-t megelőző legutolsó átfogó közoktatási törvénymódosításának éve, az érvényes tantervi szabályozása kidolgozásának időtartama, bevezetésének éve, az erre épülő tartalmi reform iskolai bevezetésének üteme.)
3. Ön a fentiek fényében miképp értékeli a hazai reform sebességét?

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2003. december 16.


Stolár Mihály